
 

   

 
Ministerstvo zemědělství a Státní zemědělský intervenční fond si Vás 

v rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov dovolují ve spolupráci 

s Českou lesnickou společností pozvat na akci 

 

Lesnické fórum s venkovní pochůzkou 
se zaměřením na lesnické hospodaření 

na majetku střední velikosti 
 

Odborný seminář zaměřený na problematiku hospodaření na majetku střední výměry 

a finančních podpor Programu rozvoje venkova 2014-2020 v lesním hospodářství 

se uskuteční ve čtvrtek 25. května 2017 od 08:30 do 15:00 hodin. 

 

Akce bude zahájena prezencí účastníků na novoměstském zámku, Husovo nám. 

1201, 549 01 Nové Město nad Metují. 

 

Cílem semináře s venkovní pochůzkou v terénu je seznámení s problematikou hospodaření 
na majetku střední výměry spolu s ukázkami vývoje stavu lesa za dobu od restituování 
majetku původními majiteli. Účastnici budou dále informováni o finančních podporách 
Programu rozvoje venkova 2014-2020 („PRV“) v lesním hospodářství. 
 
Při venkovní pochůzce bude na začátku provedeno obeznámení s charakteristikou 
navštíveného lesního hospodářského celku a bude podána informace o aktuálním lesním 
hospodářském plánu platném pro období 2016-2025. Během návštěvy jednotlivých lesních 
porostů budou mít účastníci možnost sdílet zkušenosti a diskutovat např. možnosti 
zalesňování a zakládání lesů v rámci plošných opatření PRV. Součástí pochůzky bude 
i ukázka lesní techniky pořízené s dotační podporou z PRV a návštěva lesní školky Česká 
Čermná.  
 
Účast na semináři je bezplatná. Pro účastníky je z prostředků Celostátní sítě pro venkov 
dále zajištěno občerstvení. Účastníci si sami zajišťují dopravu. Volnou součástí akce je 
prohlídka novoměstského zámku, kterou si účastníci hradí sami.   

 
Kontaktní osobou je Ing. Zdeněk Vacek, Ph.D., tel.: 724 273 683. 

 
Z organizačních důvodů Vás žádáme o včasnou registraci na webovém odkazu 

www.cesles.cz nebo na e-mailu tajemnik@cesles.cz, nejpozději však do 22. května 
2017. 

 
Na akci srdečně zve 

 
Ing. Aleš Sobel 

ředitel RO Hradec Králové 
Státní zemědělský intervenční fond

 


